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Ata n° 023/2025 Sessão Ordinária

Aos vinte e três dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, na Câmara Municipal de
Mormaço, reuniram-se os senhores vereadores, servidores da Casa Legislativa, o público
presente e a população Mormacense que acompanhou a sessão por meio das transmissões ao vivo
pelas redes sociais. O presidente da Câmara declarou aberta a presente sessão ordinária e em
ato contínuo, realizou a chamada nominal, confirmando a presença dos vereadores Adelar,
Alessandro, Cleberson, Patricia, Wagner, Reginaldo, Claudionir, Marcos e Antônio Loar,
APROVADO POR UNANIMIDADE, sem manifestações ou correções. Em seguida, foi realizada a
leitura do texto bíblico, realizado pelo vereador Reginaldo “O coração do homem traça o seu
caminho, mas o Senhor lhe dirige os passos´´. Foram lidas as MATÉRIAS DO LEGISLATIVO, entre
as quais destacaram-se os pedidos de informação apresentados pelos vereadores, o vereador
Cleberson que solicitou providências para instalação de tubos na comunidade de São Miguel
para fechamento de vala e melhoria de passeios; o vereador Patrícia que abordou a situação
da habitação e a necessidade de ampliação do atendimento; o vereador Alessandro que
solicitou esclarecimentos sobre a iluminação pública, manutenção das escolas e instalação de
câmeras de segurança, além de questionar auxílios sociais a cidadãos de fora do município.
Foram também apresentadas moções de pesar pelos falecimentos de Dona Celita Carolina Machado
e Sr. Orlando Antônio da Silva. No PEQUENO EXPEDIENTE, o vereador Cleberson agradeceu o
apoio recebido para a campanha e destacou a importância da instalação de iluminação pública
nas comunidades, ressaltando a insuficiência do número de lâmpadas instaladas e a
necessidade de ampliação para garantir segurança, especialmente para idosos. A vereadora
Patrícia destacou o investimento realizado na Secretaria de Habitação, com valor de R$
50.179,00 em reformas e ampliação de atendimentos, e parabenizou o Colégio Antônio Godói
Bueno pela festa junina organizada pela equipe escolar. O vereador Reginaldo mencionou os
avanços em infraestrutura e equipamentos para a agricultura, parabenizando também a adesão
ao terceiro turno na saúde para melhor atendimento à população. O vereador Alessandro, no
GRANDE EXPEDIENTE , reforçou a necessidade de agilidade na entrega das 200 lâmpadas
restantes para a rede de iluminação pública e solicitou instalação de brita nas estradas
próximas à parada de ônibus, destacando os riscos existentes. Também enfatizou a importância
da manutenção e drenagem das quadras esportivas nas comunidades. O vereador Antônio Loar
agradeceu aos colegas pela cessão de tempo e fez indicação verbal para que a Secretaria de
Obras realize manutenção das estradas com brita e rolo, especialmente nas regiões mais
afetadas pela chuva, e ressaltou a necessidade de acostamento para estacionamento em frente
ao colégio Antônio Godói Bueno. Na ordem do dia, foram votados e APROVADO POR UNANIMIDADE os
projetos de lei nº 26 e 27/2025, que tratam da regulamentação para empresas e do apoio à
escolinha de futebol do município. Também foram APROVADO POR UNANIMIDADE os pedidos de
informação referentes à iluminação pública, sinalização, manutenção escolar e auxílios
sociais. As moções de pesar pelos falecimentos de Dona Celita e Sr. Orlando foram igualmente
APROVADO POR UNANIMIDADE. O presidente ressaltou a importância da participação dos
vereadores e agradeceu a presença dos secretários e servidores da Casa, destacou a atuação
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da Secretaria de Obras e Agricultura no enfrentamento dos danos causados pelas fortes chuvas
recentes, e informou que os pedidos de informação serão encaminhados aos setores
responsáveis para as devidas respostas. Informou ainda que a Câmara apoiará o centenário da
Paróquia Nossa Senhora dos Navegantes, mediante análise jurídica para viabilidade. Nada mais
havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a sessão ordinária do dia vinte e seis de
junho de dois mil e vinte e cinco. A presente ata foi lavrada e será assinada pelo
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimento desta
ata.
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